

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
UNSKO-SANSKI KANTON
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA, RADA I SOCIJALNE POLITIKE
B I H A Ć**

**TROGODIŠNJI PLAN RADA
MINISTARSTVA ZDRAVSTVA, RADA I SOCIJALNE POLITIKE
UNSKO-SANSKOG KANTONA ZA 2025. – 2027. GODINU**

Bihać, 2024. godina

SADRŽAJ

1. Uvod.....	1
2. Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu	1
3. Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija	1
4. Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period	3
5. Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada	5
6. Trogodišnji plan rada 2025. – 2027. godine	5

1. Uvod

Obaveza donošenja trogodišnjeg plana rada kantonalnih organa, putem nove metodologije, propisana je članom 18. stav (2) Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“ broj: 32/17) i članom 11. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine F BiH“ broj: 74/19 i 2/21). Trogodišnji plan rada Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona (u daljem tekstu: Ministarstvo) izrađen je na osnovu Strategije razvoja Unsko-sanskog kantona 2021. – 2027. godine i Akcionog plana za period 2025. – 2027. godine.

Zakonom o organizaciji i nadležnostima kantonalnih organa uprave i upravnih organizacija („Službeni glasnik USK“ broj: 9/13) utvrđene su nadležnosti Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike.

Vizija Ministarstva je postizanje socijalne sigurnosti najugroženijih i ranjivih kategorija stanovništva, prevencija i suzbijanje svih oblika društveno negativnih pojava u saradnji sa organima socijalnog staranja i drugim institucijama u okviru njihove nadležnosti, osigurati dostupnost kvalitetnim zdravstvenim uslugama svim građanima Unsko-sanskog kantona pod jednakim uvjetima.

Misija Ministarstva je da kroz uspostavljanje najefikasnijih mehanizama u saradnji sa vladinim i nevladinim sektorom doprinese značajnijem postizanju socijalne sigurnosti najugroženijih kategorija stanovništva, prevenciji i suzbijanju svih oblika društveno negativnih pojava, provođenju mjera za unapređenje i razvoj zdravstva na području Unsko-sanskog kantona i to, kako na nivou primarne, tako sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite, kao i na unapređenju uslova rada i materijalnog položaja zdravstvenih radnika.

2. Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

U prethodnom izvještajnom periodu su usvojeni Zakon o socijalnom stanovanju Unsko-sanskog kantona i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti,

zaštiti, civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom. Izvršeno je usklađivanje novčanih davanja koja se isplaćuju porodiljama van radnog odnosa u skladu sa odredbama Zakona o materijalnoj podršci porodicama u Federaciji Bosne i Hercegovine, a na teret kantonalnog budžeta. Po prvi put otvoren je ekonomski kod pod nazivom Socijalno zbrinjavanje žrtava nasilja u porodici i regulisana zdravstvena zaštita žrtava nasilja u porodici. Izvršeno je razdvajanje ekonomskih kodova socijalno-materijalno zbrinjavanje na tri, a po nazivima materijalnih davanja (stalna novčana pomoć, pomoć i njega druge osobe, čekanje na zaposlenje). Izvršeno je razdvajanje ekonomskih kodova za porodilje u radnom i van radnog odnosa porodice sa djecom, ista isplaćuje u višemjesečnom trajanju za razliku od dosadašnje prakse kada se isplaćivala samo u vidu jednokratne pomoći. U saradnji sa Ministarstvom finansija, dugovanja po osnovu socijalne zaštite svedena su samo na refundacije poslodavcima na ime isplaćenih naknada za porodilje u radnom odnosu. Nastavljene su aktivnosti na koordinaciji poglavlja 19. i 2. EU integracija, kao i rad u radnim grupama za pripremu propisa iz oblasti socijalne i dječije zaštite na federalnom nivou.

Najznačajniji dokumenti koji su za oblast zdravstva donijeti na području ovog Kantona, jesu Odluke o finansijskoj konsolidaciji i restrukturiranju zdravstvenih ustanova, kao i Odluke o usvajanju Programa finansijske konsolidacije i restrukturiranju zdravstvenih ustanova, tj. Kantonalne i Opće bolnice. Za provođenje Programa pored sredstava Federacije BiH koja iznose 18.000.000 KM, i koja se strogo namjenski trebaju utrošiti, Kanton je, kao osnivač, dužan provesti sanaciju i u roku od pet godina pokriti akumulirani gubitak Kantonalne bolnice u ukupnom iznosu od 15.969.476,29 KM. Osim navedenog, Kanton će za potrebe specijalizacija i subspecijalizacija i stručno usavršavanje kadra u Kantonalnoj i Općoj bolnici, u narednom petogodišnjem periodu planirati ukupni iznos od 5.500.000 KM. Zavod zdravstvenog osiguranja USK radi na programu rada, razvoja i organizacije integrisanog informacionog sistema na području Unsko-sanskog kantona. Programom će se utvrditi principi, ciljevi, proširenje i nabavka softvera i hardvera, smještaj, troškovi održavanja, način upravljanja integrisanim sistemom, izvori finansiranja, rokovi za izvršenje, te drugo što je potrebno da bi informacioni sistem sigurno i u potpunosti funkcionirao i stalno se razvijao. Vlada je revidirala Liste lijekova na području Unsko-sanskog kantona. Okončani su pregovori sa Sindikatima zdravstva u donesen novi

kolektivnog ugovora. U skladu sa zaključkom Skupštine Unsko-sanskog kantona, Ministarstvo je u saradnji sa Zavodom zdravstvenog osiguranja pripremio i objavilo prečišćeni tekst Odluke o neposrednom učešću osiguranih lica u troškovima zdravstvene zaštite i Odluke o ortopedskim i drugim pomagalicama, kao i Jedinственu listu ortopedskih drugih pomagala. Pokrenute su aktivnosti sa Zavodom za javno zdravstvo u vezi uvođenja vakcina protiv HPV kod djece određene starosne dobi. Obzirom da je dobila rješenje Federalnog ministarstva zdravstva o obavljanju tercijarne zdravstvene zaštite, Kantonalna bolnica Bihać je proširila paletu sekundarnih i tercijarnih zdravstvenih usluga. Iz sredstava Budžeta USK, Kantonalnoj bolnici je obezbijedena nabavka novog uređaja za magnetnu rezonansu, kao, digitalni rtg aparat, te podržan program za nadogradnju i proširenje kapaciteta postojećeg PACS/RIS sistema iz oblasti radiologije. Ministarstvo je u saradnji sa Zavodom za javno zdravstvo, prvi put organiziralo i finansijski podržalo edukaciju doktora medicine-mrtvozornika, zaposlenih u javnim zdravstvenim ustanovama USK. Ministar zdravstva donio je novu Odluku o uvjetima za korištenje prava na jednokratnu novčanu pomoć, sa Listom teških bolesti i teških tjelesnih povreda na osnovu kojih državni službenik i namještenik može ostvariti pravo na jednokratnu novčanu pomoć. U 2023. godini je izvršena promjena upravljačkih i rukovodnih struktura zdravstvenih ustanova i Zavoda zdravstvenog osiguranja . te su date suglasnosti za zapošljavanje kadra u zdravstvenim ustanovama.

3. Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Kako bi Ministarstvo realiziralo svoju misiju da se kroz efikasan rad Ministarstva u cjelosti osigura postizanje socijalne sigurnosti, suzbijanje svih oblika društveno negativnih pojava, unaprijedio sistem integriranih zdravstvenih usluga, neophodno je planirati izvršenje Godišnjeg plana rada za 2025. godinu kroz realizaciju 7 programa koji su postavljeni i to:

Program 1 - Podrška jačanju socijalno-društvenih programa, socijalnog rada i pronatalitetnih mjera i politika realizirat će se kroz sljedeće aktivnosti: usklađivanje visine

hraniteljske naknade, promocija hraniteljstva, edukacija hranitelja, sredstva za potporu demografskog razvoj i dr.;

Program 2 - Jačanje saradnje javnog i nevladinog sektora u pružanju direktnih usluga djeci i porodicama, što će se realizirati kroz saradnju sa nevladinim organizacijama i udruženjima, Sigurnom kućom, Centrom za djecu bez roditeljskog staranja „Duga“ Kulen Vakuf, centrima za razvoj inkluzivnih praksi i drugim organizacijama civilnog društva;

Program 3- Podrška materijalno-tehničkoj opremljenosti zdravstvenih ustanova će se postići putem nabavke medicinske opreme i rekonstrukcijom zdravstvenih kapaciteta;

Program 4 - Implementacija javnih politika prevencije bolesti će se postići sačinjavanjem i implementacijom preventivnih programa borbe protiv zaraznih i drugih bolesti kantonalnog zavoda za javno zdravstvo (skrining programi, edukacije i drugo);

Program 5 - Podrška uspostavljanju i razvoju visokodiferenciranih i specijaliziranih usluga u sistemu zdravstvene zaštite, ostvarit će se novim zdravstvenim kapacitetima u Kantonalnoj bolnici, uključujući javno-privatno partnerstvo, kao i edukacijom kadra;

Program 6 - Finansiranje i sufinansiranje korisnika iz domena socijalne i zdravstvene zaštite putem grantova. Oгледа se u uvođenju u prava osoba po propisima iz oblasti socijalne i zdravstvene zaštite, zaštite porodice sa djecom i zdravstvenog osiguranja i drugih propisa iz nadležnosti ministarstva;

Program 7 - Institucionalno upravljanje, podrška i administracija podrazumjeva aktivnosti organa u provođenju prvostupanjskih, drugostupanjskih i postupaka revizije, vršenju normativnih poslova, poslova planiranja, koordinacije, administrativne podrške stručnim tijelima, terenskih poslova i sl.

4. Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Ključni nedostaci koji mogu utjecati na realizaciju planiranih mjera za naredni trogodišnji period su: neodgovarajuća kadrovska popunjenost koja ne odgovara stvarnim potrebama i radnim zadacima koje Ministarstvo vrši u okviru svoje nadležnosti i konstantno širenje djelokruga poslova unutar sektora zdravstva i sektora rada i socijalne politike.

Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Ministarstva ima sistematizovano 21 radno mjesto. Trenutno je popunjeno 13 radnih mjesta. Uzimajući u obzir sve veću usloženost poslova koji se obavljaju unutar Ministarstva, pri tome misleći na obaveze proizašle iz procesa pridruživanja Evropskoj uniji, odnosno Reformske agende, poremećaje uzrokovane pandemijom COVID 19, te migracionih procesa koji su se u posljednje tri godine najviše odrazili na Unsko-sanski kanton, trenutan broj uposlenika ne ostavlja dovoljno prostora za razvijanje novih usluga i programa. Postojeći programi i usluge iz okvira djelatnosti Ministarstva ostvaruju se, uglavnom, zbog izuzetnog zalaganja zaposlenih.

5. Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Kao mogući problemi i rizici koji se mogu javiti za realizaciju trogodišnjeg plana rada prepoznaju se: poremećaji na tržištu usljed rata u Ukrajini i Gazi, a koja su dovela do značajnog povećanja svih troškova života, a koje direktno najviše utječu kako na najugroženije kategorije stanovništva, tako i na pravovremeno izvršavanje zacrtanih programskih aktivnosti, već pomenuta nedostatna kadrovska popunjenost, budžetska ograničenja, odlazak stručnog medicinskog kadra u zemlje EU, nepostojanje kompetentnih privatnih partnera za projekte javno-privatnog partnerstva i sl.

I. Trogodišnji plan rada 2025. – 2027. godine

Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	2025	2026	2027
Postizanje socijalne sigurnosti , prevencija i suzbijanje svih oblika društveno negativnih pojava, provođenje mjera za unapređenje i razvoj zdravstva na području Unsko-sanskog kantona	n/a	Budžetska sredstva	26.526.852	26.526.852	26.526.852
		Kreditna sredstva	0	0	0
		Sredstva EU	0	0	0
		Ostale donacije	0	0	0
		Ostala sredstva	5.000.000	5.000.000	5.000.000
		Ukupno	31.526.852	31.526.852	31.526.852

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost (2023)	Ciljna vrijednost po godinama		
				2025	2026	2027
1. Podrška jačanju socijalno društvenih programa, socijalnog rada i pronatalitetnih mjera i politika	n/a	Broj registrovanih hranitelja u sistemu hranitelja u F BiH	13	16	17	18
		Broj osoba smještenih u hraniteljske porodice	16	20	22	24
2. Jačanje saradnje javnog i nevladinog sektora u pružanju direktnih usluga djeci i porodicama	n/a	Broj djece bez roditeljskog staranja kojima su poboljšani uvjeti života	24	26	27	30
		Broj lica sa teškoćama u razvoju koji koriste usluge podrške od strane NVO	92	100	120	140
3. Podrška materijalno-tehničkoj opremljenosti zdravstvenih ustanova	n/a	Procenat izdvojenih sredstava za materijalno tehničku opremljenost	33,78%	40%	40%	40%

		ustanova primarne zdr.zaštite, u odnosu na ukupna budžetska sredstva sektora zdravstva				
		Procenat izdvojenih sredstava za materijalno tehničku opremljenost ustanova sekundarne i tercijarne zdr.zaštite, u odnosu na ukupna budžetska sredstva sektora zdravstva	66,22%	60%	60%	60%
4. Podrška donošenju i implementaciji javnih politika prevencije bolesti, utvrđivanje činjeica smrti osoba umrlih izvan ZU, razne vrste skrininga, osnovna preventivna mjerenja šećera u krvi, holesterola, pritiska i sl. preventivne aktivnosti	n/a	Broj umrlih od ključnih oboljenja na području USK	2.075	2.750	2.750	2.750
		Broj intervencija mrtvozomika obavljenih izvan zdravstvenih ustanova	1.385	1.380	1.375	1.370
		Broj registrovanih zaraznih bolesti na području USK (gripa, Varicellae, Enterocolitis acuta, Scabies, Tbcpulmonium activa)	5.318	5.270	5.250	5.250
5. Podrška uspostavljanju i razvoju sekundarnih i visokodiferenciranih i specijaliziranih usluga u sistemu bolničke zdravstvene zaštite	n/a	Broj novouspostavljenih i razvijenih sekundarnih i visokodiferenciranih specijaliziranih usluga iz sistema bolničke zdravstvene zaštite u USK	15	15	15	15
6 Finansiranje i sufinansiranje korisnika iz domena socijalne i zdravstvene zaštite putem grantova	n/a	Broj osoba koja su uvedena u pravo po osnovu propisa iz socijalne zaštite i zaštite porodice sa djecom	5578	5578	5580	5589
		Broj osoba koja su uvedena u pravo putem CSR i JLS po osnovu zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja	5598	5555	5200	5000
7. Institucionalno upravljanje, podrška i administracija	n/a	Procenat usklađenosti programa u strateškom planu s programskim budžetom	20%	30%	30%	30%
		Transparentnost rada	90%	92%	93%	94%
		Procenat izvršenja godišnjeg Plana rada	90 %	93%	93%	93%

Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan budžet institucije	2,19%	2%	2%	2%
--------------------------------------------------------------------------------	-------	----	----	----

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
1. Podrška jačanju socijalno-društvenih programa, socijalnog rada i pronatalitetnih mjera i politika									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Akcioni plan, Mjera 2.2.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						Izvori	2025	2026	2027
1.1. Osigurati isplatu hraniteljske naknade i naknade za hranjenika	Kontinuirano	100 % isplaćena hraniteljska naknada i naknada za hranjenika godišnje	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
	Ostale donacije	0	0			0			
	Ostala sredstva	0	0			0			
	Ukupno	150.000	150.000			150.000			
1.2. Podržati porodice sa troje i više djece	Kontinuirano	227 porodica kojima se pruža novčana podrška za svako treće i svako naredno živorođeno dijete godišnje	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	300.000	300.000	300.000
1.3. Podržati jednokratnim pomoćima socijalno ugrožene kategorije	Kontinuirano	300 potpomognutih korisnika u stanju socijalne potrebe	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva	0	0	0

						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
1.4. Realizirati aktivnosti definirane Akcionim planom za zaštitu djece bez roditeljskog staranja	Kontinuirano	Izvršena planirana aktivnost	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	900,00	900,00	900,00
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	900,00	900,00	900,00
1.5. Organizirati programske aktivnosti i manifestacije za djecu povodom obilježavanja Dječije nedjelje	Kontinuirano	2 programske aktivnosti/manifestacije podržane	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
1.6. Učešće u međunarodnim projektima	kontinuirano	Jedan realiziran projekat godišnje	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	10.000	10.000	10.000
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	660.900	660.900	660.900

						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	660.900	660.900	660.900
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1)									
2. Jačanje saradnje javnog i nevladinog sektora u pružanju direktnih usluga djeci i porodicama									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona 2021.-2027., mjera 2.2.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						(Da/Ne)	Izvori	2025	2026
2.1. Sufinansirati smještaj djece bez roditeljskog staranja u Centru za djecu bezroditeljskog staranja „Duga“ Kulen Vakuf	Kontinuirano	20 djece smještene u ustanovu starosti do 6 godina godišnje	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000	70.000	70.000
2.2 Sufinansirati smještaj žrtava porodičnog nasilja u Sigurnu kuća	Kontinuirano	50 žrtava porodičnog nasilja smještene u Sigurnu kuću godišnje	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000	70.000	70.000

						Ukupno	70.000	70.000	70.000
2.3.Podržati programske aktivnosti i projekte reprezentativnih udruženja osoba sa invaliditetom	Kontinuirano	10 udruženja osoba sa invaliditetom podržano	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	30.000	30.000	30.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	30.000	30.000	30.000
2.4. Sufinansirati smještaj roditelja i oboljele djece u roditeljskoj kući „Srce za djecu“ Sarajevo	Kontinuirano	5 porodica koje su boravile u Roditeljskog kući podržano	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000	70.000	70.000
2.5.Podržati rad centara za razvoj inkluzivnih praksi(CRIP Bihać i Cazin)	Kontinuirano	2 CRIP-a podržana	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
2.6.Podržati rad javnih kuhinja	Kontinuirano	550 korisnika koji su koristili usluge javne kuhinje podržano	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000	70.000	70.000

2.7. Podržati rad i djelatnost Crvenog križa USK	Kontinuirano	Organizirano 5 akcija dobrovoljnog davanja krvi Dodijeljeno 100 paketa hrane i higijenskih potrepština	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
2.8. Podržati programske aktivnosti i projekte kantonalnih udruženja socijalnog i humanitarnog karaktera	Kontinuirano	4 udruženja podržano	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	7.000	7.000	7.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	7.000	7.000	7.000
2.9. Podržati rad Saveza udruženja penzionera USK	Kontinuirano	120 socijalno najugroženijih penzionera podržano	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	517.000	517.000	517.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	517.000	517.000	517.000
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
3. Podrška materijalno- tehničkoj opremljenosti zdravstvenih ustanova									

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona 2021.-2027., mjera 2.3.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						Izvori	2025	2026	2027
3.1. Podržati završetak unutrašnjih radova i smještajnih kapaciteta u Lječilištu „Gata“ Bihać	Kontinuirano	Korištenje hidromasažne terapije i poboljšanje uvjeta smještaja doprinijet će boljem korištenju prirodnih resursa u liječenju	Odsjek za za ekonomsko-pravne oslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	500.000	500.000	500.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	500.000	500.000	500.000
3.2 Podržati izgradnju nove zgrade Doma zdravlja Bihać	Kontinuirano	Izgrađen prostor i obezbijeđeni uvjeti rada za zaposlene, kao i za pružanje zdravstvene zaštite	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
3.3. Podržati program finansijske konsolidacije i restrukturiranja ZU Opća bolnica Sanski Most	Kontinuirano	100% doznačena sredstva će omogućiti kontinuirano i kvalitetno pružanje zdravstvene zaštite	Odsjek za bolničku i vanbolničku zdr. zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	400.000	400.000	400.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	400.000	400.000	400.000

3.4. Podržati sufinansiranje troškova specijalizacije u ZU Opća bolnica Sanski Most	Kontinuirano	100% doznačena sredstva će omogućiti specijalizaciju doktora medicine što će doprinijeti kvalitetnijem pružanju zdravstvene zaštite	Odsjek za bolničku i vanbolničku zdr. zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
3.5. Podržati sufinansiranje rekonstrukcije, nabavku opreme i materijalne troškove u ZU Domovima zdravlja i Zu Gradskim apotekama	Kontinuirano	Prostor rekonstruisan i oprema nabavljena	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	1.800.000	1.800.000	1.800.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.800.000	1.800.000	1.800.000
3.6. Podržati preventivnu obaveznu dezinsekciju, deratizaciju i dezinsekciju	Kontinuirano	Urađena preventivnu obaveznu dezinsekciju, deratizaciju i dezinsekciju	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	50.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala Sredstva	0	0	0
						Ukupno	50.000	50.000	50.000
						Budžetska sredstva	2.950.000	2.950.000	2.950.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	2.950.000	2.950.000	2.950.000
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
4. Program mjera: Podrška donošenju i implementaciji javnih politika prevencije bolesti									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona 2021.-2027., mjera 2.3.1.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						Izvori	2025	2026	2027
4.1. Podržati programe-planove za implementaciju javnih politika prevencije bolesti: Skrining na teška oboljenja, provođenje vakcinacije i nabavka HPV i drugih vakcina i slično.	Kontinuirano	Preventivni pregled radi sprječavanja bolesti	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	100.000	100.000	100.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	100.000	100.000	100.000
4.2. Podržati organizaciju i rad mrtvozorstva na području USK (naknada, edukacija)	Kontinuirano	100% izvršene intervencije u vezi utvrđivanja činjenice smrti	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.000	150.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
4.3. Podržati rad Komisije za stavljanje i skidanje lijekova sa liste lijekova USK,	Kontinuirano	Usklađena lista koja omogućuje osiguranicima korištenje lijekova sa Liste lijekova USK	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Ne	Budžetska sredstva	56.000	56.000	56.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	56.000	56.000	56.000

4.4, Podržati rad Komisije za polaganje stručnog ispita radnika srednje stručne spreme zdravstvenog usmjerenja	Kontinuirano	Stečeni uslovi za izdavanje licence zdravstvnim radnicima i omogućavanje samostalnog rada i zapošljavanja	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Ne	Budžetska sredstva	40.500	40.500	40.500
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	40.500	40.500	40.500
4.5 . Podržati rad Komisije za utvrđivanje uvjeta prostora, opreme i kadra za rad zdravstvenih ustanova i privatne prakse,	Kontinuirano	Omogućeno pružanje većeg broja zdravstvenih usluga u skladu sa propisanim uvjetima.	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	366.500	366.500	366.500
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	366.500	366.500	366.500
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):									
5. Podrška uspostavljanju i razvoju visoko diferenciranih usluga u sistemu tercijarne zdravstvene zaštite									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja Unsko-sanskog kantona 2021.-2027., mjera 2.3.2.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI²	Usvajase³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			

					(Da/Ne)	Izvori	2025	2026	2027
5.1. Podržati nabavku novog CT aparata, opreme za interventnu kardiologiju te drugih neophodnih medicinskih sredstava u Kantonalnoj bolnici	Kontinuirano	Nabavljeni novi uređaji, koji će omogućiti proširenje palete zdravstvenih usluga u ZU	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	De	Budžetska sredstva	2.000.000	2.000.000	2.000.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	2.000.000	2.000.000	2.000.000
5.2. Podržati sufinansiranje troškova specijalizacija i subspecijalizacija u ZU Kantonalna bolnica Bihać	Kontinuirano	100% doznačena sredstva će omogućiti specijalizacije i subspecij. doktora medicine što će doprinijeti kvalitetnijem pružanju zdravstvene zaštite	Odsjek za bolničku i vanbolničku zdr. zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	1.000.000.	1.000.000	1.000.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	1.000.000	1.000.000	1.000.000
5.3. Podržati program finansijske konsolidacije i restrukturiranja ZU Kantonalna bolnica Bihać	Kontinuirano	100% doznačena sredstva će omogućiti kontinuirano i kvalitetno pružanje zdravstvene zaštite	Odsjek za bolničku i vanbolničku zdr. zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	3.200.000	3.200.000	3.200.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	3.200.000	3.200.000	3.200.000
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	6.200.000	6.200.000	6.200.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	6.200.000	6.200.000	6.200.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
6. Finansiranje i sufinansiranje korisnika iz domena socijalne i zdravstvene zaštite putem grantova									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						(Da/Ne)	Izvori	2025	2026
6.1. Osigurati stalnu novčanu pomoć	Kontinuirano	100% obezbjeđene naknade	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	330.000	330.000	330.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	330.000	330.000	330.000
6.2. Osigurati novčanu naknadu za pomoć i njegu druge osobe	Kontinuirano	100% obezbjeđene naknade	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	150.000	150.00	150.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	150.000	150.000	150.000
6.3. Osigurati novčanu naknadu za vrijeme čekanja na zaposlenje	Kontinuirano	100% obezbjeđene naknade	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	40.000	40.000	40.000
6.4. Osigurati refundaciju porodijskih naknada poslodavcima za isplaćene porodijske naknade za porodilje u radnom odnosu	Kontinuirano	600 refundacija poslodavcima podržano	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	3.300.000	3.300.000	3.300.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	3.300.000	3.300.000	3.300.000
6.5. Osigurati novčanu pomoć za porodilje van radnog odnosa	Kontinuirano	500 porodilja van radnog odnosa podržano	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	5.400.000	5.400.000	5.400.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	5.400.000	5.400.000	5.400.000
6.6. Osigurati smještaj u ustanove socijalne zaštite	Kontinuirano	218 korisnika finansirano/ sufinansirano smještajem u ustanove socijalne zaštite u BiH	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	2.500.000	2.500.000	2.500.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	2.500.000	2.500.000	2.500.000
6.7. Osigurati naknade za civilne žrtve rata	Kontinuirano	1337 civilna žrtva rata podržana	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	2.001.000	2.001.000	2.001.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	5.000.000	5.000.000	5.000.000

						Ukupno	7.001.000	7.001.000	7.001.000
6.8. Osigurati socijalno zbrinjavanje žrtava nasilja u porodici	Kontinuirano	30 žrtava nasilja u porodici podržano	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	15.000	15.000	15.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	15.000	15.000	15.000
6.9. Osigurati troškove za zatezne kamate i sudske troškove centrima za socijalni rad	Kontinuirano	5 sudskih odluka o zateznim kamatama i sudskim troškovima plaćeno	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
6.10. Osigurati izdatke za raseljena lica, readmisiju i socijalno stanovanje	Kontinuirano	30 porodica podržano za alternativni smještaj 40 porodica podržano za naknadu za održavanje zajedničkih dijelova i uređaja zgrade	Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe	-	Da	Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	70.000	70.000	70.000
6.11. Osigurati refundacije za neratne invalide (NI)	Kontinuirano	582 zahtjeva za refundaciju NI sa 90-100% podržano	Odsjek za socijalnu politiku	-	Da	Budžetska sredstva	90.000	90.000	90.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	90.000	90.000	90.000
6.12. Osigurati zdravstvenu zaštitu neosiguranim		5598 korisnika	Odsjek za ekonomsko-	-	Da	Budžetska sredstva	800.000	800.000	800.000

osobama iz nadležnosti Ministarstva	Kontinuirano	zdravstvenog osiguranja podržano	pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje			Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	800.000	800.000	800.000
6.13. Osigurati sredstva za zdravstvene usluge osobama Romske nacionalnosti	Kontinuirano	10 korisnika koji je obuhvaćen ovim vidom pružanja usluga u Kantonalnoj bolnici	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	5.000	5.000	5.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	5.000	5.000	5.000
6.14. Osigurati plaćanje kamate na domaće pozajmljivanje	Kontinuirano	Obaveze za kamatu po korejskom i austrijskom kreditu u skladu sa otplatnim planom plaćene	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	331.000	331.000	331.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ukupno	331.000	331.000	331.000
6.15. Osigurati otplatu domaćeg pozajmljivanja	Kontinuirano	Glavnice po korejskom i austrijskom kreditu u skladu sa otplatnim planom plaćene	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	1.675.000	1.675.000	1.675.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ukupno	1.675.000	1.675.000	1.675.000
6.16. Osigurati finansiranje ugovorenih	Kontinuirano	11 ugovorenih obaveza podržano	Odsjek za ekonomsko-	-	Da	Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000

obaveza(stručna tijela), održavanje programa, mirovna vijeća, ESV i dr.)			pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje			Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	10.000	10.000	10.000
6.17.Sufinansiranje studija izvodivosti za stvaranje mreže za borbu protiv raka USK.	Kontinuirano	Podržan jedan projekat	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	20.000	20.000	20.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	20.000	20.000	20.000
6.18.Osigurati plaćanje usluga za medicinsko vještačenje obaveza kod Instituta za medicinsko vještačenje	Kontinuirano	2 fakture plaćene	Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdr. osiguranje	-	Da	Budžetska sredstva	2.000	2.000	2.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ukupno	2.000	2.000	2.000
						Budžetska sredstva	16.759.000	16.759.000	16.759.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	5.000.000	5.000.000	5.000.000
						Ukupno	21.759.000	21.759.000	21.759.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):									
7. Institucionalno upravljanje, podrška i administracija									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:--									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih (sredstava u mil. KM)			
						Izvori	2025	2026	2027
7.1. Izraditi trogodišnji i godišnji plan rada, te godišnji izvještaj o radu Ministarstva	Kontinuirano	Pripremljene aktivnosti za mjere/programe po Akcionom planu	Ministar, Sekretar ministarstva, Pomoćnici ministara	-	Da	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151
		Kreditna sredstva				0	0	0	
		Sredstva EU				0	0	0	
		Ostale donacije				0	0	0	
		Ostala sredstva				0	0	0	
		Ukupno				95.151	95.151	95.151	
7.2. Izraditi prijedlog za DOB, PJI i Budžet Ministarstva	Kontinuirano	Pravovremeno postupljeno po svim instrukcijama za izradu DOB-a i Budžeta	Ministar, Sekretar ministarstva, Pomoćnici ministra, Stručni savjetnici u oblasti socijalne zaštite, Stručni savjetnik za ekonomska pitanja u oblasti zdravstva	-	Ne	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151
		Kreditna sredstva				0	0	0	
		Sredstva EU				0	0	0	
		Ostale donacije				0	0	0	
		Ostala sredstva				0	0	0	
		Ukupno				95.151	95.151	95.151	
7.3. Izraditi propise,		100% pripremljena mišljenja, saglasnosti,	Sekretar ministarstva,	-	Da	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151

inicijative, mišljenja, saglasnosti, odgovore na poslanička pitanja	Kontinuirano	odgovori na poslanička pitanja	Pomoćnici ministra, Stručni savjetnici u oblasti socijalne zaštite, Stručni savjetnik za ekonomska pitanja u oblasti zdravstva			Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.151	95.151	95.151
7.4. Rješavati predmete	Kontinuirano	95% rješanih predmeta u odnosu na broj zaptimljenih predmeta	Sekretar ministarstva, Pomoćnici ministra, Stručni savjetnici u oblasti socijalne zaštite, Stručni savjetnik za ekonomska pitanja u oblasti zdravstva	-	Ne	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.151	95.151	95.151
7.5. Pružiti stručnu i tehničku podršku odsjecima unutar Ministarstva	Kontinuirano	Pružena stručna i tehnička podrška odsjecima unutar Ministarstva	Sekretar Ministarstva	-	Ne	Budžetska sredstva	95.150	95.150	95.150
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.150	95.150	95.150
7.6. Provoditi aktivnosti na borbi protiv korupcije	Kontinuirano	Izrađen drugi plan integriteta	Sekretar ministarstva, Pomoćnici ministra, Stručni savjetnici u oblasti	-	Ne	Budžetska sredstva	95.150	95.150	95.150
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0

			socijalne zaštite Stručni savjetnik za ekonomska pitanja u oblasti zdravstva			Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.150	95.150	95.150
7.7. Uspostaviti i implementirati sistem internih kontrola u skladu sa Zakonom o finansijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u Federaciji BiH	Kontinuirano	Izrađen godišnji izvještaj o funkcionisanju sistema finansijskog upravljanja i kontrole	Odsjek za socijalnu politiku, Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe, Odsjek za bolničku i vanbolničku zaštitu, Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu zaštitu i zdravstveno osiguranje	-	Ne	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.151	95.151	95.151
7.8. Izvršiti pravovremeno obaveze iz procesa evropskih integracija u kontekstu provedbe Odluke o sistemu koordinacije procesa evropskih integracija	Kontinuirano	Osigurano učešće u radu radnih grupa za evropske integracije u kojima je Ministarstvo institucionalni član	Odsjek za socijalnu politiku, Odsjek za rad i izbjegle i raseljene osobe, Odsjek za bolničku i vanbolničku zaštitu, Odsjek za ekonomsko-pravne poslove, zdravstvenu	-	Ne	Budžetska sredstva	95.151	95.151	95.151
						Kreditna sredstva	0	0	0
		100% dat doprinos Ministarstva izradi i implementaciji Programa integrisanja BiH u EU				Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	95.151	95.151	95.151

			zaštitu i zdravstveno osiguranje						
7.9. Rekonstrukcija i investiciono održavanje	Kontinuirano	100% relazirana sredstva za rekonstrukciju i investiciono održavanje Ministarstva	Odsjek za bolničku i vanbolničku zaštitu, Odsjek za ekonomsko-pravne poslove,	-	Ne	Budžetska sredstva	20.000	0	0
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	20.000	0	0
7.10. Materijalno tehničko osposobljavanje Ministarstva	III kvartal	Nabavka namještaja	Odsjek za bolničku i vanbolničku zaštitu, Odsjek za ekonomsko-pravne poslove		Ne	Budžetska sredstva	40.000	10.000	10.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	40.000	10.000	10.000
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	821.206	771.206	771.206
						Kreditna sredstva	0	0	0
						Sredstva EU	0	0	0
						Ostale donacije	0	0	0
						Ostala sredstva	0	0	0
						Ukupno	821.206	771.206	771.206